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VERBALE n°137 
 
Il giorno 23/05/2023 alle ore 16 si riunisce presso la sede situata nel padiglione ex pediatria 
dell’O.C. di Mirano, l’Organo di Amministrazione dell’A.DI.MI. per discutere il seguente O. d. G. : 
 

1 -  Approvazione del verbale n.136 del 16/04/2023 
2 -  Comunicazioni del Presidente 
3 -  Aggiornamento libro dei soci 
4  - Considerazioni in quanto emerso nel corso del convegno a S. Maria di Sala in               

materia di  aspetti gestionali degli Enti del Terzo Settore 
5 -  Polizze assicurative in corso, loro adeguamento alle attuali esigenze normative. 
6 – Infortunio presso la palestra di Salzano, nell’ambito del progetto  

Movimento=Salute 
7 – Predisposizione attuativa del progetto “Il piede diabetico”. 
8 – Varie ed eventuali 

Si allegano il verbale n.1 del pre - direttivo ed il verbale n.136 del 16/04/2023 
Risultano presenti: Venezian Giuseppe, Zuin Loris, Zavan Luigi, Battaglia Primo, Chiorboli Chiara, 
Colla Paola,  Busato Gilberto, Borgato Graziella  e Favaro Maurizio. 
Assenti giustificati: Meggetto Marialuisa e Salmaso Enrico. 
Il Presidente, constatata la presenza del numero legale, dichiara aperta l’assemblea. Verbalizza la 
consigliera Colla Paola. 
 

1- Approvazione del verbale n. 136 

Viene data lettura del verbale n. 136 , messo ai voti ed approvato all’unanimità. 
 

2- Comunicazioni del Presidente 

Il Presidente comunica che i punti di ascolto resteranno chiusi dal 16/06/2023 al 18/09/2023. 
A settembre partirà la procedura di verifica per controllare la regolarità delle iscrizioni ed in 
particolare l’avvenuto pagamento della quota annuale per il 2023. A coloro che risulteranno 
inadempienti si darà corso alla procedura di cancellazione dall’elenco dei soci. 
 

3- Aggiornamento libro dei soci 

Viene accolta la richiesta di iscrizione all’A.DI.MI. dei seguenti nuovi soci: 
 
BON PAOLA                                                      ZANETTI FLAVIO 
CARLA BONOVITA                                            TOLIN ROBERTO 
CALOMENI SERGIO                                           MAMPRIN CATERINO 
TREVISAN LUIGINO                                           MARTON GIULIANA 
BORO    HAMIDOU                                             VIANELLO PATRIZIA 
COLDEBELLA PAOLO. 
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4- Considerazioni in merito a quanto emerso nel corso del convegno a S. Maria di Sala 

Il presidente ed il vice – presidente stanno avendo contatti con l’assicurazione SARA e, da una 
attenta ricognizione delle attuali polizze in vigore, si è potuto confermare la loro adeguatezza alle 
esigenze dell’associazione, sia per i soci (tra socio e socio) sia per i soci volontari (max 50). 
 

5- Polizze assicurative in corso, loro adeguamento alle attuali esigenze normative 

Per quanto riguarda l’attività motoria nelle palestre convenzionate con l’A.DI.MI., tutti i soci che le 
frequenteranno dalla seconda metà di settembre 2023 saranno assicurati per infortunio con 
polizza assicurativa il cui costo sarà a totale carico dell’A.DI.MI. 
Tale assicurazione avrà validità di un anno e decorrerà dal mese successivo a quello di iscrizione. 
L’iscrizione all’attività motoria sarà condizionata alla presentazione di certificazione medica di 
idoneità allo svolgimento di attività fisica non agonistica. 
L’Organo di Amministrazione al completo è favorevole. 
 

6- Infortunio presso la palestra di Salzano, nell’ambito del progetto Movimento=Salute 

Per  l’infortunio successo alla socia Lina Silvestri, è stata attivata la polizza assicurativa della 
FAND, la quale provvederà a corrispondere gli importi previsti. Dal canto suo, la sig, Silvestri non 
ha mosso alcuna contestazione per quanto accadutole. 
 

7- Predisposizione attuativa del progetto “Il piede diabetico” 

Il presidente ha avuto modo di contattare il dott. Bortolato, come suggerito dalla Dott.ssa Contin, 
ma al momento non è ancora stato individuato un podologo disponibile. Ci si riserva di contattare 
l’associazione ADIRB di Dolo, che già ne usufruisce di uno. 
 

8- Varie ed eventuali 

Il consigliere Zuin comunica ai presenti di essere entrato in contatto con una Cooperativa di 
infermieri provvisti di partita IVA e disponibili a collaborare con l’A.DI.MI. Il consiglio ha espresso 
parere favorevole a stipulare una convenzione fra l’associazione ed il personale paramedico. 
Esauriti gli argomenti all’ordine del giorno, la seduta viene tolta alle ore 18. 
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Il Presidente 
Giuseppe Venezian 

 

La segretaria 
Paola Colla 
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VERBALE N. 1 pre. direttivo 
 

Alle ore 16.30 del 19 maggio 2023, presso la sede A.DI.MI, situata nel padiglione ex pediatria dell’O.C. di 
Mirano, si sono incontrati alcuni dei componenti dell’Organo di Amministrazione per affrontare alcuni degli 
argomenti che saranno poi oggetto di discussione al prossimo Direttivo, già fissato per il giorno 23 maggio 
2023. 
Sono pertanto presento, oltre al presidente Giuseppe Venezian, i consiglieri Primo Battaglia, Graziella 
Borgato, Chiara Chiorboli, Maurizio Favero, Loris Zuin e Luigi Zavan. 
Quale primo punto, viene affrontata l’esigenza di tutelare con idonea polizza assicurativa tutti i componenti 
dell’Organo di Amministrazione, nonché i soci volontari, per quanto essi verranno a svolgere nell’interesse e 
per conto dell’A.DI.MI.  
Tale polizza assicurativa, oltre che a coprire eventuali infortuni che i soggetti dovessero subire alla loro 
persona, dovrà anche tutelarli per eventuali danni che, nell’ambito di tali attività svolte per conto 
dell’Associazione, dovessero causare a terzi, altri soci compresi, nonché l’Associazione stessa. 
Quale punto secondo, si passa ad affrontare le problematiche attinenti il recentemente infortunio subito da 
una delle socie, nel corso dell’attività motoria da essa svolta presso una delle palestre gestite 
dall’Associazione, nell’ambito del progetto “Movimento-Salute”.   
Si ritiene, quindi, necessario, che, anche in considerazione della  nuova normativa previste per gli Enti del 
Terzo Settore, ogni socio, per poter partecipare alle attività motorie organizzate dall’Associazione A.DI.MI, 
debba presentare un’apposita certificazione medica di idoneità allo svolgimento di attività sportiva di carattere 
non agonistico. 
Inoltre, si ritiene necessario che tutti i frequentatori siano anche tutelati da un’apposita polizza assicurativa 
personale per infortuni, nel caso dovessero subire incidenti  durante lo svolgimento dell’attività motoria. 
Si dispone così che a partire dal prossimo mese di settembre, in concomitanza con la ripresa dell’attività 
motoria, al momento dell’iscrizione tutti i frequentatori, oltre al pagamento della quota mensile di 
frequentazione, dovranno corrispondere anche un’ulteriore quota a titolo di assicurazione infortuni, avente 
durata annuale e che potrà beneficiare di un contributo da parte dell’A.DI.MI. 
Punto terzo, si deve prendere atto di come l’A.DI.MI, nell’ambito dell’attività svota per suo conto dal 
consigliere Primo Battaglia, delegato ad operare sul conto bancario per effettuare i pagamenti che, di volta 
in volta, siano dovuti a terzi, sia stata oggetto di truffa telematica per un importo di € 999,99, come da 
denuncia presentata dallo stesso Primo Battaglia alla Stazione Carabinieri di Spinea, e qui allegata. 
Si ritiene disporre pertanto che dette somma venga fatta rientrare tra li costi sostenuti dall’Associazione 
nell’ambito della propria gestione amministrativa. 
Alle ore 19..45, ritenuti esauriti tutti i punti previsti in discussione per la presente riunione, la stessa viene 
dichiarata chiusa, e si rinvia ogni ulteriore approfondimento ed approvazione alla prossima riunione 
dell’Organo Direttivo di Amministrazione, già fissato per il giorno 23 maggio 2023. 
 
 

Il Pesidente  
 

Giuseppe Venezian 
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